



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

Департамент впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601; тел./факс (044) 284-06-73
e-mail: YaroshchukMV@minregion.gov.ua

Big 21.05.2018 № 8/19-122-18 на № _____ від _____

**Клименко Д.
foi+request-34649-
18648011@dostup.pravda.com.ua**

Шановний пане Дмитрію!

Департамент впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку розглянув Ваш запит від 16.05.2018 б.н. щодо надання інформації стосовно реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» (кредитні кошти від Європейського інвестиційного банку) та проекту «Розвиток соціальної інфраструктури у зв'язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб в Україні» (донор – Уряд Федеративної Республіки Німеччина) в межах компетенції повідомляє.

З метою подолання наслідків військового конфлікту у східній частині України, включаючи вирішення потреб внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), 22 грудня 2014 року було підписано Фінансову угоду (Проект «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України») між Україною та Європейським інвестиційним банком на залучення кредитних ресурсів у розмірі 200 млн. євро, 20 квітня 2015 року вищезгадану угоду ратифіковано Законом України № 346-VIII, який 13.05.2015 набув чинності.

Із набранням чинності Законом про ратифікацію угоди Мінрегіоном проведено роботу з місцевими органами виконавчої влади для забезпечення належної підготовки ними проектів з відновлення пошкодженої інфраструктури та вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб.

Географічні місцевості реалізації проекту: підконтрольні Уряду території Донецької та Луганської областей, Дніпропетровська, Запорізька, Харківська області.

Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для реалізації відібраних проектів затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 1068 (пул 1 та пул 2-а).

За проектами 1 пулу з початку впровадження програми (станом на 21.05.2018) здійснено вибірку 9 586 657,75 грн, у тому числі 7 988 881,46 грн із спеціального фонду та 1 597 776,29 із загального фонду). За проектами 2а пулу ведеться робота з укладання Угод про передачу коштів позики.

Крім цього, надаємо результати поточного моніторингу «Розвиток соціальної інфраструктури у зв'язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб»

З повагою

Директор Департаменту



Н.Л. Бондарчук

РЕЗУЛЬТАТИ поточного моніторингу

«Розвиток соціальної інфраструктури у зв'язку зі збільшенням кількості
внутрішньо переміщених осіб»

1. Вихідні дані проекту (програми), у тому числі відомості про заплановану та фактичну дату початку реалізації проекту (програми) та її завершення; назву донора, виконавця, реципієнта та бенефіціара; координатора проекту (програми), інформація про наглядові ради та експертні групи, створені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою).

Назва проекту	«Розвиток соціальної інфраструктури у зв'язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб»
Реєстраційний номер проекту (програми), визначений донором	16.1800.8-001.00
Донор:	Уряд Федеративної Республіки Німеччина через Федеральне Міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ)
Виконавець:	Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH Dag-Hammarskjöld-Weg 1-5 65726 Eschborn, Deutschland <u>GIZ в Україні</u> : бул. Л. Українки 26, 9й поверх, 01131 Київ <u>Керівник проекту</u> : Пані Доктор Бербель Швайгер тел. +38 044 581 85 35
Строк реалізації:	01.2016 – 12.2019
Бюджет:	50.7 млн євро
Політичний партнер/ бенефіціар:	Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
Реципієнт:	Громади, органи місцевого самоврядування, місцеві органи виконавчої влади і громадські організації, які визначаються на конкурсній основі

Міжнародна угода, в рамках якої виконується проект:

Рамкова угода між урядом України та Урядом Федеративної Республіки Німеччини про консультування і технічне співробітництво від 29 травня 1991 року із змінами, внесеними згідно з Додатковою угодою від 30 жовтня 1997 року.

Мета

Покращення поточного технічного стану та матеріально-технічної бази об'єктів соціальної інфраструктури для розвитку можливостей приймаючих громад по наданню широкого спектру соціальних послуг для забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб та місцевого населення у Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Донецькій (територія підконтрольна Україні) та Луганській (територія підконтрольна Україні) областях

Інші відомості, що стосуються проекту (програми)

План закупівель товарів, робіт і послуг подано при реєстрації

Загальна сума використаних коштів:

2 півріччя 2016 року – 6,43 млн євро

1 півріччя 2017 року – 13,31 млн євро

2 півріччя 2017 року – 21,54 млн євро

2. Інформація про досягнення очікуваних результатів, у тому числі узагальнені результати впровадження проекту (програми), загальну суму витрачених коштів міжнародної технічної допомоги протягом строку реалізації проекту (програми), проблемні питання.

На протязі другого півріччя 2017 року проект здійснював роботи по імплементації визначених цілей з метою покращення поточного технічного стану та матеріально-технічної бази об'єктів соціальної інфраструктури для розвитку можливостей приймаючих громад по наданню широкого спектру соціальних послуг для забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб та місцевого населення у Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Донецькій (підконтрольна територія України) і Луганській (підконтрольна територія України) областях.

Кількість обраних об'єктів соціальної інфраструктури до реалізації (включно з об'єктами у рамках грантових угод з УВКБ ООН та Люксембургським Червоним Хрестом) – 187, з яких: школи – 62, дитячі садки – 31, гуртожитки – 13, медичні установи – 19, інші установи – 62 (наразі проводяться будівельно-ремонтні роботи на 31 об'єкті, завершено – 69).

За грантовою угодою із Данською радою у справах біженців виконуються будівельно-ремонтні роботи в 938 житлових одиницях.

Для облаштування закладів соціальної інфраструктури закуплено необхідне обладнання, шкільні та медичні меблі.

Реалізовано проекти із залученням інструменту місцевої фінансової допомоги.

Проведено підготовку до проведення циклу тренінгів з питань покращення знань і розвитку компетенцій для розробки, підготовки, імплементації інфраструктурних проектів для представників органів місцевого самоврядування, розроблено методологію.

Здійснено опитування внутрішньо переміщених осіб, які проживають в семи контейнерних поселеннях, збудованих як тимчасове житлове рішення для ВПО з конфліктних районів Східної України. Метою опитування було отримання даних про умови життя в цих містечках та інформації про довгострокові наміри їх мешканців. Крім того, дослідження буде основою для розробки проекту інтегрованої стратегії та плану дій для зазначених муніципалітетів.

3. Порівняння запланованих кількісних та/або якісних критеріїв результативності проекту (програми) з досягнутими.

Проект ставив за мету проведення імплементації вищевказаних активностей з метою покращення поточного технічного стану (будівельно-ремонтні роботи) та матеріально-технічної бази об'єктів соціальної інфраструктури для розвитку можливостей приймаючих громад по наданню широкого спектру соціальних послуг для забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб та місцевого населення у Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій областях. Також у Донецькій (територія підконтрольна Україні) та Луганській (територія підконтрольна Україні) областях у рамках співпраці з УВКБ ООН, Данською радою у справах біженців, Люксембурзьким Червоним Хрестом.

Всі заплановані будівельно-ремонтні роботи та закупівлі виконано в повному обсязі згідно внутрішнього оперативного календарного планування.

4. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціара про відповідність наданої донором (виконавцем) проекту (програми) потребам реципієнтів.

Допомога, яка надається Федеральним Урядом Німеччини через «Deutsche Gesellschaft für internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» у рамках проекту, цілком відповідає нагальним потребам реципієнтів та бенефіціара.

5. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми)).

За підсумками роботи у другому півріччі 2017 року проект активно працює у сфері розвитку соціальної інфраструктури у Дніпропетровській, Харківській, Запорізькій, Донецькій (територія підконтрольна Україні) та Луганській (територія підконтрольна Україні) областях для зміцнення спроможності приймаючих громад у наданні широкого спектру соціальних послуг для внутрішньо переміщених осіб та місцевого населення. Заангажовуючи до виконання будівельно-монтажних робіт регіональні будівельні компанії проект сприяє збільшенню можливостей для розвитку таких компаній та працевлаштування місцевого населення. Проект підтримує розвиток діалогу між внутрішньо переміщеними особами, місцевим населенням та органами місцевої виконавчої влади.

Проект надає можливість застосовувати передові європейські стандарти та технології для покращення ефективності технічного обслуговування установ соціальної інфраструктури. Завдяки проведеним будівельно-монтажним роботам на визначених об'єктах було збільшено корисну площу та покращено санітарно-гігієнічні умови.

6. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів реалізації проекту (програми).

Забезпечення довгострокового використання результатів реалізації проекту забезпечується через:

- цільове використання об'єктів соціальної інфраструктури,
- проведення періодичного належного технічного обслуговування,
- розповсюдження досвіду, здобутого за період реалізації проекту.